

Destituido fiscal general de la República, por Asamblea

El Dr. Roberto Girón Flores, fue destituido anoche por la Asamblea Legislativa, del cargo de Fiscal General de la República, declaró que el testigo que se presentó en el caso de monseñor Romero, es falso.

Tal aseveración la hizo ante las comisiones legislativas de: Legislación y Puntos Constitucionales y la Política, en horas de la mañana de ayer, a donde fue citado para escuchar su posición frente a la acusación que le hiciera el Ing. Mario Dalponte Mori, señalando al Dr. Girón Flores, como un funcionario "incompetente e inmoral", y por tales motivos pedía la destitución de tal funcionario público.

Nuevo Fiscal: Dr. García Alvarado

Luego de la destitución del Dr. Roberto Girón Flores, fue electo para que ocupe el cargo de Fiscal General de la República el Dr. Roberto García Alvarado, quien fue juramentado en la misma plenaria de anoche.

A los periodistas se les permitió estar presentes en una parte de la aludida reunión entre los diputados y el ex-Fiscal; posteriormente se solicitó privacidad para continuar abordando otros temas relacionados con lo que calificaron los diputados de: "algunas actitudes cuestionables del Dr. Girón Flores como Fiscal".

Da a conocer declaración de ex-Fiscal

Luego ya en las discusiones parlamentarias sobre la destitución del Dr. Girón Flores, el diputado de ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson, señaló entre las razones fundamentales para destituir a Girón Flores, el hecho de que siendo Fiscal General de la República "cometió la inmoralidad de hacerse del ojo pacho", avalando la declaración de un testigo falso en el caso de monseñor Oscar Arnulfo Romero. Tenemos la grabación de la afirmación de la República "cometió la inmoralidad de hacerse del ojo pacho", avalando la declaración de un testigo falso en el caso de monseñor Oscar Arnulfo Romero. Tenemos la grabación de la afirmación de la República "cometió la inmoralidad de hacerse del ojo pacho", avalando la declaración de un testigo falso en el caso de monseñor Oscar Arnulfo Romero.

8 años soportando difamaciones, dijo

Hasta ahora he venido soportando por más de 8 años que se me acuse en forma injusta de algo en lo que no tengo que ver; lo digo ante Dios y el

pueblo salvadoreño que siempre ha sabido que se me ha señalado en el caso de monseñor Romero, solamente para difamarme, el pueblo debe juzgar ¿qué capacidad moral tiene este señor para que continúe siendo fiscal?, que únicamente por obedecer lineamientos del Partido Demócrata Cristiano, PDC, se ha prestado para que se continúe politizando el caso lamentable de monseñor Oscar Arnulfo Romero, añadió D'Aubuisson.

Está politizado caso de Mons. Romero

No he tenido nada que ver con ese horrendo crimen ni con ningún otro aspecto que se utilizan para difamarme, acotó el diputado D'Aubuisson y durante más de 8 años he soportado esas difamaciones, en cada elección sacan el caso de monseñor Romero, pero ahora que se sabe la verdad el pueblo condenará a quienes han utilizado un hecho doloroso para la catolicidad con fines políticos partidistas en favor del PDC, subrayó D'Aubuisson al pedir la destitución de Girón Flores.

Intervención del Lic. Rey Prendes

Posteriormente intervino el diputado del Movimiento Auténtico Cristiano, MAC, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, quien dijo no estar de acuerdo en la destitución del Fiscal General Dr. Roberto Girón Flores, por una "denuncia del Ing. Dalponte Mori, sino que se debería de analizar en mejor forma lo que ha asegurado el Dr. Girón Flores.

Creo que los partidos políticos se han excedido en las campañas políticas buscando desprestigiar mutuamente en vez de hacer planteamientos serios de beneficio para el pueblo, señaló el Lic. Rey Prendes.

Condena utilización de funcionarios

Ahora vemos que un funcionario público ha sido utilizado para hacer otra cosa distinta a lo que le corresponde como tal; no nos parece que se utilice políticamente a un funcionario público, en ese sentido condenamos tal actitud.

Decisión política la destitución

Sé que ustedes diputados de ARENA, tienen

AL CERRAR la edición

—Nacional—

Congestionamiento afecta tres vías de acceso capital

Autobuses del servicio urbano e interdepartamental, vehículos privados y taxis, estuvieron inmovilizados durante más de dos horas y media en el Boulevard del Ejército, final Boulevard Venezuela y antigua calle a Soyapango.

Según informaron los transportistas y pasajeros, el enorme atascamiento de vehículos se debió a desperfectos mecánicos de un autobús del servicio interdepartamental en el Boulevard del Ejército y trabajos que realiza Caminos en la zona frente a los Multifamiliares Lourdes, lugar donde se están haciendo unas excavaciones en horas nocturnas.

Refirieron los conductores de los autobuses, que se vieron obligados a buscar las vías de acceso a Soyapango, causando mayor trabazón de vehículos que no dejaban pa-

tomada políticamente la decisión de destituir al Dr. Girón Flores, del cargo de Fiscal General de la República, nosotros como diputados del MAC, nos vamos a abstener de votar porque se han basado para tomar esa determinación en una petición de un ciudadano al que no le parece un razonamiento jurídico del Dr. Girón Flores; pero, deseo expresar que ojalá que el nuevo Fiscal General de la República que ustedes elijan ahora, no vaya a cometer el mismo error que cometió el Dr. Girón Flores de dejarse utilizar políticamente", reiteró entre otros planteamientos el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

Defiende posición del Fiscal: PDC

En la intervención del diputado Arístides Alvarenga, del Partido Demócrata Cristiano, PDC., señaló: "me sorprende la decisión y actitud de la Comisión Política y la de Legislación y Puntos Constitucionales, pues ahora escucharon las explicaciones que dio el Fiscal General de la República y no le contradijeron en nada.

Explicaciones de Fiscal

El Fiscal dio amplias

sar de Poniente a Oriente, ni de oriente a Poniente. Mientras esto ocurría, los pasajeros, se tuvieron que bajar en búsqueda de llegar a sus trabajos y otros a sus hogares.

Miles de personas caminaban sobre las tres vías, lo que hacía más difícil el movimiento de vehículos. Helicópteros de la Fuerza Aérea sobrevolaron las zonas afectadas por el congestionamiento automovilístico, lo que causó temor entre los pasajeros, según dijeron, pensaban que ocurría algún incidente de mayor gravedad, a consecuencia, dijeron, de la enorme confusión de rutas en la zona crítica.

Como a eso de las siete de la noche, comenzó la Policía Nacional, a dar fluidez al transporte, movilizándolo por columnas los cientos de autos y buses atascados.

explicaciones sobre la Ley Orgánica de la Fiscalía; sobre el caso de Monseñor Oscar Arnulfo Romero, que dijeron que estaba politizado y también hablaron sobre la malversación de fondos municipales y ahora con esa determinación de destituirlo lo que veo es que existe únicamente una actitud de revanchismo que podría producir un vacío jurídico; hay un entorpecimiento de la justicia en el país. Están cometiendo un grave error porque es una decisión política", enfatizó entre otros aspectos.

Velará por institucionalidad: Dr. García Alvarado

Finalmente y luego de varias intervenciones parlamentarias la fracción de Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, destituyó por 32 votos al Dr. Girón Flores del cargo de Fiscal General de la República y nombró al Dr. Roberto García Alvarado en su lugar quien anoche mismo fue juramentado, habiendo declarado que "como abogado de la República se empeñará en velar por la institucionalidad, legalidad y constitucionalidad de la República, eso es de lo que urge el pueblo para alcanzar la paz", afirmó el Dr. García Alvarado.

Delincuentes colombianos rescatados por helicóptero

Medellín, Colombia, Dic. 23 (AP). En medio de una balacera, un helicóptero con varios sujetos armados aterrizó hoy en el patio central de una prisión de Medellín y rescató a por lo menos cinco delincuentes ligados a las bandas de narcotraficantes, informaron las autoridades.

El piloto del helicóptero resultó herido y apresado en el aeropuerto local donde el aparato aterrizó vacío. La Policía desató una intensa búsqueda de los otros ocupantes que fueron dejados en un lugar no especificado de inmediato por los informantes.

Leonel Cruz Chaparro, director de la cárcel de Bellavista, dijo que la incursión del aparato se produjo en momentos en que reclusos y sus parientes celebraban la fiesta de navidad.

El helicóptero fue robado a la empresa comercial HELICOL y penetró a la cárcel abriéndose paso con fuego de metralle-

tas, dijo Cruz Chaparro. Añadió que no hubo heridos entre las 600 personas que participaban en la fiesta.

El helicóptero recogió alrededor de cinco delincuentes entre ellos dos pistoleros de la banda de Los Nachos, una organización criminal encargada de ejecutar los asesinatos de las bandas de narcotraficantes del llamado cártel de Medellín.

El piloto del helicóptero, identificado como Nestor Morales, resultó herido por los guardias del penal y capturado en el aeropuerto Olaya Herrera de Medellín, en donde aterrizó después del osado rescate. Aparentemente el piloto fue obligado a participar en la espectacular operación de rescate, dijeron las autoridades.

DESAYUNE CON LA PRENSA AHORRE SUSCRIBIÉNDOSE POR AÑO

el arte de vivir



César Guzmán

15 millones de lectores en 13 países.

Confiemos en sus diseños

Misionero alemán, ayudó a las tribus africanas a abrirse un mejor camino. A base de ruegos y tratando de merecer la confianza en ellos, vivió una existencia sencilla y honesta.

De notables cualidades, logró adelantos entre las costumbres primitivas que tenían los nativos.

Albert Schweitzer se distinguió en varios campos: medicina, filosofía, teología y música.

Cierta vez, durante un almuerzo en su honor, un capellán pronunció un discurso alusivo a él. Mencionó los logros obtenidos y los proyectos que se tenían para el futuro, todo en beneficio del pueblo africano.

Cuando le tocó decir las palabras pertinentes a la ocasión sólo dijo:

—En relación a lo que se ha dicho anteriormente, quiero agregar: "Espero que Dios esté escuchando, El es quien dispone del destino del hombre".

QUIEN CREE EN LA PALABRA DEL SEÑOR IRA MEJOR POR LA VIDA.

César Guzmán 975

Ya a la venta el libro
SUPERACION 4 DE CESAR GUZMAN
el mejor regalo para toda ocasión
C 15.90 en librerías y supermercados.
Más de 6, C 12.72 c/u.
Pedidos al Teléfono: 22-6983.